

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик  
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної  
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Послуги з технічного обслуговування справних і працездатних систем протипожежного захисту. Очікувана вартість – 33600,00 грн. з ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічне обслуговування і пожежне спостереження включає:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- здійснення технічного нагляду за правильним утриманням і організацією експлуатації установок Замовником;</li> <li>- здійснення планових регламентних робіт, необхідних для утримання установок в справному робочому стані;</li> <li>- за викликом Замовника усунення несправностей та всі ремонтні роботи, не пов'язані із заміною обладнання, проводяться за рахунок Виконавця, крім робіт, пов'язаних з переплануванням або зміною призначення приміщень. При необхідності заміни обладнання або відправки його до ремонту виробникові, Замовник сплачує тільки вартість устаткування або ремонту устаткування;</li> <li>- надання технічної допомоги Замовникові в питаннях, що стосуються експлуатації установок (проведення інструктажу, складання інструкцій з експлуатації установок і так далі);</li> <li>- видачу технічних рекомендацій по поліпшенню роботи установок;</li> <li>- негайну передачу в автоматичному режимі сигналів про пожежу від установок пожежної автоматики в підрозділі ГУ ДСНС України;</li> <li>- надання на вимогу Замовника інформації про сигнали, що поступили на ПЦПС від установок пожежної автоматики.</li> </ul> <p>Якість послуг повинна відповідати чинним нормам ДБН В.2.5-56:2014 "Системи протипожежного захисту". Технічне обслуговування пристроїв виконується у відповідності до розроблених Виконавцем графіків, цілодобово протягом дії договору відповідно до порядку, що визначено вимогами ДБН В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту», ДСТУ-Н SEN/TS 54-14:2009 «Системи пожежної сигналізації та оповіщення. Частина 14 та вимогами НАПБ Б.01.017-2015 «Правила з пожежного спостереження» з реагуванням оперативного персоналу за сигналами тривоги.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості на послуги використовувались ціни попередніх закупівель замовника (укладених договорів), з урахуванням індексу інфляції. Розмір бюджетного призначення – 33600,00 грн.